

2019年11月20日

各 位

会 社 名 APAMAN株式会社
 代 表 者 名 代表取締役社長 大村 浩次
 (JASDAQ・コード8889)
 問 合 せ 先 管理本部副本部長 高田 雅弘
 T E L 03 - 3231 - 8020

(訂正・数値データ訂正)「2019年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」及び
 「2019年9月期決算補足資料」の一部訂正に関するお知らせ

2019年11月7日に公表しました「2019年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」及び「2019年9月期決算補足資料」について、一部訂正すべき事項がありましたので下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。

記

1. 訂正の理由

2019年11月7日の2019年9月期決算短信及び同期決算補足資料の公表後、連結貸借対照表の金額、連結損益計算書の科目の組み換え及び連結株主資本等変動計算書に一部誤りがあったため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所1.〔サマリー情報〕 1. 2019年9月期の連結業績(2018年10月1日～2019年9月30日)
 (2)連結財務状態

【訂正前】

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年9月期	34,004	4,861	13.5	258.88
2018年9月期	35,545	4,546	12.5	249.65

(参考) 自己資本 2019年9月期 4,607百万円 2018年9月期 4,443百万円

【訂正後】

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年9月期	33,929	4,861	13.6	258.88
2018年9月期	35,545	4,546	12.5	249.65

(参考) 自己資本 2019年9月期 4,607百万円 2018年9月期 4,443百万円

訂正箇所2.「2019年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」3ページ

1. 経営成績等の概況

(2)当期の財政状態の概況

【訂正前】

(流動資産)

当連結会計年度末における流動資産の残高は151億97百万円（前連結会計年度末比5億56百万円の増加）となりました。これは主に、短期貸付金の増加等によるものであります。

<中略>

(流動負債)

当連結会計年度末における流動負債の残高は102億99百万円（前連結会計年度末比2億24百万円の減少）となりました。これは主に、未払法人税の減少等によるものであります。

<後略>

【訂正後】

(流動資産)

当連結会計年度末における流動資産の残高は151億22百万円（前連結会計年度末比4億81百万円の増加）となりました。これは主に、短期貸付金の増加等によるものであります。

<中略>

(流動負債)

当連結会計年度末における流動負債の残高は102億23百万円（前連結会計年度末比3億円の減少）となりました。これは主に、未払法人税の減少等によるものであります。

<後略>

訂正箇所3. 「2019年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」5～12ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2018年9月30日)	当連結会計年度 (2019年9月30日)
資産の部		
流動資産		
<中略>		
短期貸付金	478	<u>1,224</u>
<中略>		
その他	1,421	<u>1,529</u>
<中略>		
流動資産合計	<u>14,641</u>	<u>15,197</u>
<中略>		
資産合計	<u>35,545</u>	<u>34,004</u>
負債の部		
流動負債		
<中略>		
短期借入金	—	<u>30</u>
1年内返済予定の長期借入金	1,979	<u>2,023</u>
<中略>		
その他	3,871	<u>3,417</u>
流動負債合計	<u>10,523</u>	<u>10,299</u>
<中略>		
負債合計	<u>30,998</u>	<u>29,143</u>
<中略>		
負債純資産合計	<u>35,545</u>	<u>34,004</u>

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2018年9月30日)	当連結会計年度 (2019年9月30日)
資産の部		
流動資産		
<中略>		
短期貸付金	478	<u>1,219</u>
<中略>		
その他	1,421	<u>1,459</u>
<中略>		
流動資産合計	<u>14,641</u>	<u>15,122</u>
<中略>		
資産合計	<u>35,545</u>	<u>33,929</u>
負債の部		
流動負債		
<中略>		
短期借入金	—	<u>53</u>
1年内返済予定の長期借入金	1,979	<u>2,000</u>
<中略>		
その他	3,871	<u>3,342</u>
流動負債合計	<u>10,523</u>	<u>10,223</u>
<中略>		
負債合計	<u>30,998</u>	<u>29,068</u>
<中略>		
負債純資産合計	<u>35,545</u>	<u>33,929</u>

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年10月1日 至 2018年9月30日)	当連結会計年度 (自 2018年10月1日 至 2019年9月30日)
<前略>		
特別利益		
<中略>		
投資有価証券売却益	64	<u>2,102</u>
<後略>		

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2017年10月1日 至 2018年9月30日)	当連結会計年度 (自 2018年10月1日 至 2019年9月30日)
<前略>		
特別利益		
<中略>		
関係会社株式売却益	—	<u>2,052</u>
投資有価証券売却益	64	<u>50</u>
<後略>		

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度（自 2018年10月1日 至 2019年9月30日）

（単位：百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
<前略>					
自己株式の処分				0	0
<後略>					

【訂正後】

当連結会計年度（自 2018年10月1日 至 2019年9月30日）

（単位：百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
<前略>					
自己株式の処分		＝	△0	0	0
<後略>					

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

（単位：百万円）

	前連結会計年度 (自 2017年10月1日 至 2018年9月30日)	当連結会計年度 (自 2018年10月1日 至 2019年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
<中略>		
投資有価証券売却損益（△は益）	△64	△2,102
<後略>		

【訂正後】

（単位：百万円）

	前連結会計年度 (自 2017年10月1日 至 2018年9月30日)	当連結会計年度 (自 2018年10月1日 至 2019年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
<中略>		
関係会社株式売却損益（△は益）	＝	△2,052
投資有価証券売却損益（△は益）	△64	△50
<後略>		

訂正箇所4. 「2019年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」15ページ

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度（自 2018年10月1日 至 2019年9月30日）

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	Sharing economy	Platform	Cloud technology	計				
<前略>								
セグメント資産	5,303	<u>15,448</u>	4,737	<u>25,488</u>	2,310	<u>27,798</u>	6,206	<u>34,004</u>
<後略>								

【訂正後】

当連結会計年度（自 2018年10月1日 至 2019年9月30日）

(単位：百万円)

	報告セグメント				その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	Sharing economy	Platform	Cloud technology	計				
<前略>								
セグメント資産	5,303	<u>15,372</u>	4,737	<u>25,413</u>	2,310	<u>27,723</u>	6,206	<u>33,929</u>
<後略>								

訂正箇所5. 2019年9月期 決算補足資料 18ページ

2. 連結貸借対照表主要数値

【訂正前】

(単位：百万円)

資産の部	18/9 期 期末	19/9 期 期末	増減	備考
流動資産	14,641	<u>15,197</u>	<u>+556</u>	
<中略>				
その他	4,268	<u>4,463</u>	<u>+195</u>	短期貸付金+745
<中略>				
総資産	35,545	<u>34,004</u>	<u>▲1,540</u>	

負債・純資産の部	18/9 期 期末	19/9 期 期末	増減	備考
流動負債	10,523	<u>10,299</u>	<u>▲224</u>	

<中略>				
その他	7,538	<u>7,336</u>	<u>▲202</u>	未払税金▲1,008
<中略>				
負債合計	30,998	<u>29,143</u>	<u>▲1,854</u>	
<中略>				
負債・純資産 合計	35,545	<u>34,004</u>	<u>▲1,540</u>	

【訂正後】

(単位:百万円)

資産の部	18/9 期 期末	19/9 期 期末	増減	備考
流動資産	14,641	<u>15,122</u>	<u>+481</u>	
<中略>				
その他	4,268	<u>4,388</u>	<u>+119</u>	短期貸付金+740
<中略>				
総資産	35,545	<u>33,929</u>	<u>▲1,616</u>	

負債・純資産の部	18/9 期 期末	19/9 期 期末	増減	備考
流動負債	10,523	<u>10,223</u>	<u>▲300</u>	
<中略>				
その他	7,538	<u>7,260</u>	<u>▲277</u>	未払税金▲1,008
<中略>				
負債合計	30,998	<u>29,068</u>	<u>▲1,930</u>	
<中略>				
負債・純資産 合計	35,545	<u>33,929</u>	<u>▲1,616</u>	

以上